

# 救司机的“白衣男”找到了

## 25岁的施亦辰毕业于南京农大,现在沪上试做销售

### 新闻追踪

本报讯(记者 金旻旻)救助13路公交车司机刘银宝的“白衣男生”找到了!昨天傍晚,巴士集团的代表来到长寿路奔驰展厅,见到这位25岁的大男生施亦辰,向他当面致谢。

前晚,巴士集团在微博上发布“寻找热心乘客”的启事,并留下联系方式。昨天下午3时许,小施一位同事看到微博,就悄悄打了电话。巴士集团立即致电小施,确认身份后马上赶去,送上鲜花等慰问品。“我完全不知道他们在找我。”

小施说,直到接到电话,他才知道自己的义举被媒体报道了。生于1988年的小施毕业于南京农业大学,专业是兽医,毕业后机缘巧合干起了销售这一行,目前正在试用期。他说,当时看到司机不适,便用学到的医学知识采取急救。待120赶来后,他看看没什么要帮忙了,就打车去上班了。“这是应该做的。”他对记者说。

此外,市交港局、巴士集团和巴士电车公司有关领导昨天上午来到华东医院重症监护室,探望慰问刘银宝师傅及其家属,并送上了慰问金和保障乘客安全专项奖励金2万元。

**突发新鲜事**  
热线: 962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

### 厢式货车侧翻 幸无人员伤亡

本报讯(记者 陈浩)今天清晨5时50分左右,中环内圈近万荣路出口处发生一起厢式货车侧翻事故,影响3-4根车道,致使高架道路一度拥堵数公里。车上满载饮料,现场清理一直持续到9时35分。事故发生后影响后方交通拥堵。记者发稿时,拥堵路段已持续6公里。该厢式货车满载了货物,多为饮料箱,给吊车扶正起重带来难度。事故没有人员伤亡。

### 同济路高架 四车追尾

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨天傍晚5时许,同济路高架近泰和路下匝道处发生一起四车追尾事故,造成一名女子颈部受伤,所幸并无大碍。事故导致高架道路异常拥堵,后方车辆大排长龙。

### 四川北路 石库门阁楼起火

本报讯(记者 曹文清)昨天中午11时许,虹口区四川北路溧阳路口一处石库门房突发大火,过火面积近70平方米。附近居民说,起火房内最近正在装修,可能是施工不慎引起了火灾。由于房屋是砖木结构,又在阁楼内“闷烧”,火势迟迟无法完全扑灭,并逐渐蔓延。目击者称,火灾使得7个相邻的老虎窗被完全烧毁,房顶被烧穿,沿街的至少四家店铺也被殃及。接报后,消防部门赶到现场扑救,近两个小时火被扑灭,居民都自行疏散并无伤亡。

热线专递 >>>

### 【洗车铺占道】

昨晚8时:读者叶先生来电反映,黄桦路上好几家洗车商铺在人行道上洗车打蜡,还私画停车线,占据盲道,给盲人行走带来不便。王勤俭 房浩 整理

## “托举叔”手术成功 完全恢复需时日

2日本报报道,当时巨大的冲击力使他第五、第六节颈椎受损。目前王师傅身体能动但使不上力,恢复

需要一段时间。昨天下午,上海市妇联主席、市儿童基金会副理事长焦扬前往医院看望了病榻上的王师

傅,并带去一万元慰问金,感谢他危难时刻挺身而出。但王师傅表示,希望把慰问金给更困难的孩子。

## 民警盘查发现异常 热心乘客挺身拦截

# “瘾君子”轨交站内被擒获

本报讯(记者 房浩 王勤俭)“瘾君子”轨交站内遇民警盘查,行迹败露后拔腿就跑;两名热心乘客先后挺身而出斗智斗勇,最终配合警方合力将其制服。这是昨天发生在轨交8号线延吉中路站内的真实一幕。

昨天8时许,民警刘顺国和往常一样,在轨交8号线延吉中路站值勤。一名身穿黑色T恤、背着挎包的中年男子引起他的注意,“那人骨瘦如柴,脸色蜡黄,眼神也黯淡无光,一看就和正常人

不一样。”刘警官立刻拦下这名可疑男子,并要他出示身份证,检查结果印证了刘警官的猜测:该男子有吸毒史!

刘警官不敢大意,要求对方去派出所作尿检。男子见行迹败露,用力推开民警,转身就跑。刘警官连忙追赶并大喊“抓住他!”一名30多岁的男乘客首先站出来,他在逃跑男子即将靠近时,机敏地伸出右脚将其绊倒在地,谁料对方迅速起身,继续向轨交出口狂奔。

眼看“瘾君子”即将出站,一名

50多岁、戴着眼镜的热心乘客又挺身而出,刚进站的他迎面冲上去,一把抱住男子,并与其搏斗。好在刘警官和轨交保安很快赶到,合力将男子摁倒在地。

事发后,可疑男子被带至延吉中路治安派出所,起初他还拒不承认吸毒,但警方很快在其包内搜出一张残留着白色粉末的锡纸。面对铁证,男子终于供述自己早上出门前刚刚吸食了海洛因。目前,警方已将其送往戒毒所强制戒毒。

## 消防通道成收费停车场

得通道被占去大半。一旦有火情,消防车无法顺利通过。

### 记者实地探访

根据沈先生提供的地址,昨天记者来到位于控江路1688号的卫百辛大厦,大楼四周的空地上已停满了各式车辆,三四名物业管理人员正忙着指挥停车、收费。绕过大厦穿过一条通道,向北走50米就是控江路1670弄小区的一扇铁门。

在大厦西侧醒目位置,记者看到确实立着一块交通标志牌,显示此处禁止机动车通行,还备注“消防车除外”。警示牌下方,有一块由杨浦区相关部门设立的停车告示,写

明这块区域停放的车辆种类应为摩托车、助动车、自行车等非机动车。

即便禁行标志近在咫尺,空地上还是停满了一整排小轿车,十多辆一直向北延伸到拐角处。如此一来,通道一侧停放着机动车,另一侧停放着非机动车,中间剩下的宽度大约3米,一辆消防车算是能勉强通过,但到了拐角处便无法转弯。

负责收费的欣茂物业工作人员告诉记者,此处停车每3小时收10元,由于就在新华医院对面,平日来此处停车者络绎不绝。欣茂物业相关负责人李先生告诉记者,这块空地是规划部门批准停放非机动车的区域,他们之所以也允许机

动车停放是为了缓解周边停车难。对于居民的投诉,李先生只是表示“会让管理人员注意留出消防车通行的空间”。

为此,记者致电杨浦区建交委查询此事。相关工作人员表示,卫百辛大厦确实拥有一处经过规划审批的地下停车场,还包括部分地面停车区域。但对于大厦西侧空地是否准许停放机动车,他们还要查询后才能给予答复。本报记者 曹文清

### “城市”互动平台

- 火灾隐患举报电话: 96119
- 新民网上海滩微博: t.xinmin.cn
- 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话: 962288

### 网诉直通

本栏目由市文明办、市消防委指导

新民晚报、新民网“网诉直通-城市”第二轮行动“消防隐患大家查”已接近尾声。两周的时间里,许多读者通过“网诉直通-城市”互动平台向本报爆料,反映身边的消防安全隐患。

### 市民来电举报

举报人: 沈先生

控江路1688号大厦旁边有一条消防通道通向控江路1670弄小区,然而大厦物业却无视禁行的交通标志,将附近空地纳入收费停车场,每天都停着十多辆机动车,使



**中国工商银行**  
上海市分行

## 工银牡丹信用卡 0负担 齐分享

夏日购物狂

还有更多优惠





请点击 www.sh.icbc.com.cn

更有“0负担 齐分享”之“夏日爱美丽”“夏日忙充电”“夏日去旅游”期待您的参与!

即日起,您也可通过工行上海分行网站www.sh.icbc.com.cn查询更多用卡活动。牡丹信用卡持卡人在通商等校、携程旅行网、迪士尼英语、华尔街英语、凯顿儿童英语、上海灯城、一本韦德、艾妮庭美容等商户消费享银联刷卡优惠。活动已经开始,期待您的参与!

网站: www.sh.icbc.com.cn 服务热线: 95588